

“吃货”的节日 “赶集”的福地

——咸宁首届邀吃日兼年货大集的别样“滋味”

记者 葛利利

热腾腾的“托塔李天王”前，食客们排起了“长龙”；现场烤肉卷，等不及烤熟就被一抢而空；年货展位周围，顾客上前争先询价；精品手冲咖啡、桂花系列产品、两头乌腊肉等，叫停不少人的脚步……1月17日，咸宁首届邀吃日暨年货大集现场人头攒动、热闹非凡。

下午2时许，走进咸宁万达广场，就看到年货大集里站着不少市民，有的在扫码领对联、有的在品尝桂花糕、有的在询问价格。“我赶早就杀好了土鸡过来，现在已经卖出20多只了。”湖北万漉公信特种犬安保服务有限公司的张师傅开心地说道，他带来基地养殖的土鸡、土鸡蛋，一展示出来就被一扫而空。

相隔不远处的南桂桂花小吃展位前，不少市民在排队买桂花系列产品。“我们这个味道很清新，来参展的礼盒也很实惠，就是为了让利给广大市民朋友，给大家增添些年味。”咸宁南桂食品有限公司的工作人员介绍道。

“这里的东西花样多，价格比平时便宜，品质也比较高，买起来更加开心和放心。”下午3时许，市民袁敏的手上已经提满了袋子，里面装了一壶油、一提腊肉、桂花糕、瓜子、饮料等。“要过年了，一大家子人聚在一起，总要准备点好东西。”

沿着年货大集往里走，邀吃日活动现场已经准备就绪。下午4时30分许，在热情洋溢的异域舞蹈中，咸宁首届邀吃日拉开帷幕。“看他吃的好快！”启动仪式之后，现场举行了“吃汉堡速度大比拼”，吸引了现场市民的踊跃参与，台下的观众则津津有味地欣赏着台上一群“大胃王”之争。

“吃的真爽！”获得吃汉堡比赛少儿组第一名的小程同学兴奋地说，他

这么快吃完一个汉堡让他很有成就感，希望下次还能有这样比赛，他也一定还会参加。

汉堡比拼结束后，各个美食的展位依次摆置。帆船寿司、香辣牛蛙、尊宝披萨、焦黄锅贴、喷香烤肉……美食一上桌，阵阵食物的香气便扑面而来，让人看得口水直流。

“吃货们！开吃……”随着主持人的一声令下，现场的“吃货”们就迫不及待地开动起来，琳琅满目的精美餐点和特色菜肴，引来啧啧赞叹之声。现场，小孩们拥在寿司摊位前，心心念念等一个寿司；年轻人排在烤肉处，等待炙热的烤肉；还有一些老年人也端着碗跟着队伍，一个展位一个展位地细细品尝。每个美食展位前都围满了企盼已久的食客们。面对各色佳肴，他们难以抗拒色香味的诱惑，忙不迭地边品尝边拍照留念。

“味道好，品种多，吃得开心。”市民李先生端着碗，先后品尝了如意饺子、大虾、寿司、小肋排等美食，吃到纵情时再来一杯饮料，惬意畅快！

家住咸安的张女士携着丈夫和小孩闻讯而来，一家人前后吃了蟹煲、披萨、烤肉、米线等等。“邀吃日果真不错，没想到万达广场里面还有这么多美食！”张女士表示，这些美食非常对她的胃口，让她大饱口福，她以后会常来。

据悉，咸宁首届邀吃日不仅让消费者真正享受到绿色、环保、健康、安全的天然美味，感受到中华传统饮食文化的魅力，让具有民族特色的餐饮品牌得以日新月异，能够代代相传；同时利用“餐饮+”助力全业态联动营销，以有趣、吸睛、参与感强的形式，向全客群进行集中展示，为咸宁万达广场内的品牌商户进行了一次全面曝光，真正实现了聚客到场——体验互动——引流到店——创造消费的营销闭环。



观庙花絮

等待美食很苦恼？ 精彩活动来解忧！

咸宁首届邀吃日暨年货大集盛大开幕当天，吸引了家住温泉中百仓储附近的李阿姨，她邀上自己的两个好朋友，一起赶到咸宁万达广场。

在美食品尝开始前，现场各种礼品领到手软，各种点心吃得过瘾，各种年货买得开心……这些精彩的活动，让李阿姨完全忘记了等待免费品尝美食前的漫长时间。

当美食正式开吃时，李阿姨和好朋友领了碗筷后，便迫不及待地进场开吃。

“你看这个老佛爷火锅，上面的虾子看着就觉得蛮香！”“这个烤肉来两片！”“香辣蟹来一个，太抢手

了，一回头就没有了！”“你看这个青空料理，做得多精致！”这三“姐妹”就像蜜蜂一样，一头扎进各种美食的“花丛”中。她们一边与身边的人交流，一边忙着品尝美食，就像一家人吃长桌宴。

“孩子还要等几天才能回家过年，我们几个空巢姐妹就一起出来逛一逛。今天的活动非常热闹，不仅让我们感受到了年味儿，还发现万达广场里有这么多美味。刚才听几家店员说这里过年不打烊，我感觉这里完全可以承包我们的春节了！”品尝完美食，李阿姨高兴地说。

(记者 杜培清)

尊宝披萨回味无穷 吃不过瘾再来两份

“来来来，让我拍个照。”“这个披萨真好吃，还有吗？”邀吃日活动现场，尊宝披萨连锁店提供的2款披萨，受到现场“吃货”们的热情追捧。

店主施敏介绍，活动现场主要提供了12寸的苏丹王黄金果肉榴莲披萨的面团是纯手工发酵，采用的是马来西亚进口榴莲，精心制作而成，口感独特。

“老板，披萨味道不错，再来一份呗。”2份大披萨一拿出来，立马就被一抢而空，后面心有不甘的人向施敏提出建议。“好嘞，那就再来2份。”看到自己的披萨如此受欢迎，施敏当即掏出手机打电话。

敏介绍，苏丹王黄金果肉榴莲披萨的面团是纯手工发酵，采用的是马来西亚进口榴莲，精心制作而成，口感独特。

半个小时之后，又一批带着热气的披萨被端上了桌。(记者 庞赟)



本版图片:记者赵忠志 张仰强